
In stemming komt de motie-Ten Broeke/Van Bommel
(31202, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31202, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (31202, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters (31202, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31202, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport (XVI) voor het jaar 2007 (wijziging samen-
hangende met de Najaarsnota) (31290-XVI).

In stemming komt het amendement-Halsema/Kant (stuk
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de Najaarsnota 2007
(31290), te weten:
- de motie-Van der Vlies over de financieringsbehoefte
ten aanzien van de achterstand in restauratie van
kerkgebouwen (31290, nr. 4);
- de motie-Tony van Dijck over het niet verder verhogen
van de lasten in deze kabinetsperiode (31290, nr. 5);
- de motie-Tony van Dijck over het direct na verkiezingen
vaststellen van fractievergoedingen (31290, nr. 6).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van der Vlies stel
ik voor, zijn motie 31290, nr. 4) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31290, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer de aanwezige leden van de
fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31290, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer de aanwezige leden van de
fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het notaoverleg over het emancipatiebe-
leid, te weten:
- de gewijzigde motie-Koşer Kaya over het gender-
neutraal maken van pensioenregelingen en oudedag-
voorzieningen (30420, nr. 107).

(Zie vergadering van 18 december 2007.)

De voorzitter: De gewijzigde motie-Koşer Kaya c.s.
(30420, nr. 107) is in die zin nader gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat vrouwen gemiddeld een fors lager
pensioen hebben dan mannen, ook in de jongere
generaties;

verzoekt de regering, mogelijk vormen van gender-
discriminatie in het pensioenstelsel in kaart te brengen
en met voorstellen te komen om die vormen van
discriminatie op te heffen,

en gaat over tot de orde van de dag.
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Deze gewijzigde motie krijgt nr. 109 (30420).

Ik stel vast dat wij daarover nu kunnen stemmen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SGP tegen deze nader gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over interventies aan het
hart, te weten:
- de motie-Agema over het verbieden van maagdenvlies-
hersteloperaties (31200-XVI, nr. 99);
- de motie-Van Gerven over de criteria doelmatigheid en
gepast gebruik bij toepassing van de WBMV (31200-XVI,
nr. 100);
- de motie-Van Gerven over deconcentratie van hartchi-
rurgie in het Erasmus Medisch Centrum (31200-XVI, nr.
101.

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Agema (31200 XVI,
nr. 99) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31200-XVI, nr.
100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31200-XVI, nr.
101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over verslavingszorg, te
weten:
- de motie-Agema over een zwarte lijst van artsen die
verslaafden bij herhaling te veel medicijnen voorschrij-
ven (24077, nr. 204);
- de motie-Van Velzen over een inventarisatie van de
knelpunten rondom internetbehandelingen (24077, nr.
205);
- de motie-Van Velzen over budget voor de richtlijn
opiaatonderhoudsbehandeling (24077, nr. 206).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Agema (24077, nr. 204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (24077, nr. 205).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (24077, nr. 206).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over eergerelateerd
geweld, te weten:
- de motie-Kamp/Arib over het strafrechtelijk aanpakken
van personen die een blijvende bedreiging vormen voor
slachtoffers van eergerelateerd geweld (30388, nr. 24);
- de motie-Fritsma c.s. over gezinsvorming of gezins-
hereniging voor niet-westerse allochtonen die wegens
het plegen van een misdrijf zijn veroordeeld (30388, nr.
26).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kamp/Arib (30388, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma c.s. (30388, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over huiselijk geweld, te
weten:
- de motie-Arib/Teeven over landelijke invoering van een
meldcode voor huisgeweld (28345, nr. 54);
- de motie-Arib over een onderzoek naar de voor- en
nadelen van een wettelijke meldplicht (28345, nr. 55);
- de motie-Arib/Teeven over informatie omtrent justitiële
informatie bij beslissingen over omgangsregelingen
(28345, nr. 56);
- de motie-Van Velzen over het werken met een landelijke
meldcode huiselijk geweld door alle beroepsgroepen
(28345, nr. 57);
- de motie-Van Gent/Azough over het expliciet aandacht
besteden aan de kwetsbare positie van kinderen als
getuigen en slachtoffers van huiselijk geweld (28345, nr.
58).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Arib/Teeven (28345, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
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